

Муниципальный этап

**«Марафона агитационных программ по пропаганде
безопасного поведения детей на дорогах»
среди обучающихся общеобразовательных
организаций и организаций дополнительного
образования
в Рузском городском округе в 2018 г.**

**Конкурс
«Активный пропагандист
ПДД»**

«Только свежее, прямо с колёс»

- **Авторы и ведущие –**
 - **пропагандисты-гимназисты**
 - **отряда ЮИД «Пятое колесо»**
 - **Воробьёва Арина и**
 - **Жойдик Елизавета**
 - **Руководитель команды –**
 - **Плясунова Ирина Анатольевна**
 - **Руководитель работы –**
 - **Ветлянских Марина Васильевна**

Растим достойную смену



РУЗСКИЙ
ГОРОДСКОЙ ОКРУГ

Наш округ

Администрация

Обращения граждан

Совет депутатов

Официально

Пресс-служба

Контрольно-счетная палата

Избирательная комиссия

Документы

Новости

- ▶ Актуально
- ▶ Губернатор
- ▶ СМИ о нас
- ▶ Госадмтехнадзор
- ▶ Налоговая служба
- ▶ Госавтоинспекция
- ▶ ОМВД
- ▶ Прокуратура
- ▶ Росреестр
- ▶ Росгвардия
- ▶ УФССП
- ▶ МосОблЕИРЦ
- ▶ КСП

Слёт юных инспекторов движения прошёл в Рузском округе



19.05.2018 | 18.38.17

18 мая 2018 года на территории МОФ МосУМВД России имени В.Я. Кикотя прошёл 16-й районный слёт юных инспекторов движения «Безопасное колесо-2018», посвященный «45-летию движению ЮИД», в котором приняли участие команды из шестнадцати школ Рузского округа.

Цель мероприятия - пропаганда безопасности дорожного движения и повышение навыков безопасного поведения детей на дороге и в транспорте.

Юным инспекторам движения предстояло пройти несколько конкурсов: творческий конкурс «Мы вместе за БДД», «Правила дорожного движения», «Оказание первой медицинской помощи», «Фигурное вождение велосипеда», «Основы ОБЖ». Во всех номинациях ребята продемонстрировали отличные знания правил дорожного движения, умение оказывать первую доврачебную помощь пострадавшему и искусство фигурного вождения велосипеда.

На всех этапах конкурса знания его участников оценивало строгое жюри в состав которого вошли: сотрудники Госавтоинспекции, сотрудники Центра детского творчества Рузского городского округа, а также преподавательский состав и слушатели МОФ МосУМВД России имени В.Я. Кикотя. По его решению, победу в состязании одержала команда Гимназии № 1 г. Рузы, на втором месте отряд ЮИД Сытьковской школы, тройку лидеров замкнула команда И.С.Сытьковской школы.

04.06.2018: Погибли наши ровесники

(столкновение с мопедом/ пересекал ... по нерегулируемому пешеходному переходу)

Руза24

Поиск новостей

Поиск

Отправить сообщение



САМОЕ ПОПУЛЯРНОЕ

ГЛАВНАЯ ОБЩЕСТВО ВЛАСТЬ ПОЛИТИКА ЭКОНОМИКА БЕЗОПАСНОСТЬ **ПРОИСШЕСТВИЯ** КУЛЬТУРА СПОРТ ТУРИЗМ

Главная » Новости » Происшествия

Двое подростков погибли в ДТП на М-1 в День защиты детей

12.53.16 / 04.06.2018

Двое подростков погибли в ДТП, произошедшем на автодороге М-1. Авария произошла 1 июня.

Как рассказали в Руза24 в дорожной полиции, водитель автомобиля «Мерседес Круз» совершила столкновение с мопедом «МотоЛенд», который пересекал проезжую часть по нерегулируемому пешеходному переходу, после чего мопед «МотоЛенд» опрокинулся набок и совершил столкновение с автомобилем «Мерседес».

В результате ДТП погибли 15 летний водитель 14 летний пассажир мопеда, жители Москвы.



Новости ГИБДД Рузского городского округа от 5 марта 2018 г.

Руза24

Отправить сообщение

Поиск новостей

Поиск



САМОЕ ПОПУЛЯРНОЕ

ГЛАВНАЯ ОБЩЕСТВО ВЛАСТЬ ПОЛИТИКА ЭКОНОМИКА БЕЗОПАСНОСТЬ **ПРОИСШЕСТВИЯ** КУЛЬТУРА СПОРТ ТУРИЗМ

Главная » Новости » Происшествия

Попавший в ДТП водитель, ожидая полицейских, попал под машину

11.42.14 / 05.03.2018

Утром 5 марта в Рузском городском округе произошло ДТП – на трассе М-1 автомобиль Лада-Гранта сбил пешехода. Об этом сообщили в дорожной полиции.

«Водитель (...), управляя автомобилем Лада Гранта, двигаясь в сторону Москвы, совершил наезд на пешехода, который был водителем – участником ДТП без пострадавших в этом же месте. Пешеход стоял в левой полосе по ходу движения в сторону г. Москва, одежда темного цвета без светоотражающих элементов. В результате ДТП получил телесные повреждения и госпитализирован в ЦРБ г. Можайск», - рассказали в полиции.

Сообщается, что пешеход получил сотрясение мозга, а также перелом руки.



Новости / происшествия от 16. 07.2018

Руза24

Отправить сообщение

Поиск новостей

Поиск



САМОЕ ПОПУЛЯРНОЕ

ГЛАВНАЯ ОБЩЕСТВО ВЛАСТЬ ПОЛИТИКА ЭКОНОМИКА БЕЗОПАСНОСТЬ **ПРОИСШЕСТВИЯ** КУЛЬТУРА СПОРТ ТУРИЗМ

Главная » Новости » Происшествия

В центре Рузы водитель сбил пешехода и скрылся с места аварии

16.38.02 / 16.07.2018

Дорожные полицейские ищут свидетелей ДТП, произошедшего 7 июля на улице Солнцева в Рузе.

«07.07.2018 в 00:30 у д.3 по ул. Солнцева г. Рузы Московской области неустановленный водитель на неустановленном автомобиле совершил наезд на пешехода, переходившего проезжую часть слева направо по ходу движения, после чего в нарушение ПДД оставил место ДТП, участником которого он являлся. В результате ДТП пешеход госпитализирован в Рузскую РБ», - говорится в сообщении дорожных полицейских.

Отдел ГИБДД ОМВД по Рузскому округу просит очевидцев обратиться в ОГИБДД по адресу: г. Руза, ул. Советская, д. 1, или по тел. 8(49627) 21-783, 24-596, либо в

дежурную часть ОМВД России по Рузскому городскому округу по тел: 02, 23-451, для уточнения событий совершения ДТП.



Лучший
друг
пешехода –
светофор!



Новости / происшествия от 12.10.2018

Руза24

Пешеход погиб в Рузском округе, переходя дорогу вне перехода

новостей

Поиск



САМОЕ ПОПУЛЯРНОЕ

ПОЛИТИКА ЭКОНОМИКА БЕЗОПАСНОСТЬ **ПРОИСШЕСТВИЯ** КУЛЬТУРА СПОРТ ТУРИЗМ

Новости » Происшествия

Пешеход погиб в Рузском округе, переходя дорогу вне перехода

17.13.37 / 12.10.2018

Пешеход погиб в результате ДТП в Рузском округе. Авария произошла накануне вечером на автодороге «Звенигород – Колюбакино – Нестерово». Об этом Руза24 сообщили в дорожной полиции.

«По предварительным данным, водитель, управляя автомашиной «Форд Фокус» (...) совершил наезд на пешехода, переходившего проезжую часть вне пешеходного перехода в зоне его видимости. На одежде пешехода отсутствовали светоотражающие элементы», - рассказали в полиции.

В результате ДТП пешеход – житель Москвы 1953 года рождения от полученных травм скончался на месте происшествия.



Новости ГИБДД Рузского городского округа от 24 октября 2017 г.

Руза24

Отправить сообщение

Поиск новостей

Поиск



САМОЕ ПОПУЛЯРНОЕ

ГЛАВНАЯ ОБЩЕСТВО ВЛАСТЬ ПОЛИТИКА ЭКОНОМИКА БЕЗОПАСНОСТЬ **ПРОИСШЕСТВИЯ** КУЛЬТУРА СПОРТ ТУРИЗМ

Главная » Новости » Происшествия

В Рузском округе иномарка сбила пешехода

12.02.53 / 24.10.2017

Пешеход госпитализирован после наезда на него иномарки. ДТП произошло в поселке Дорохово. Как рассказали в дорожной полиции, водитель, управляя автомашиной Шкода Октавия совершил наезд на пешехода, переходившего проезжую часть вне пешеходного перехода (в зоне его видимости).

«В результате ДТП: Пешеход с предварительным диагнозом: ЗЧМТ, СГМ, гематомы, закрытый перелом правой нижней голени госпитализирован в отделение РБ г. Можайска», - рассказали в дорожной полиции.



Новости ГИБДД Рузского городского округа от 19 декабря 2017 г.

Руза24

Отправить сообщение

ПОИСК НОВОСТЕЙ

ПОИСК



САМОЕ ПОПУЛЯРНОЕ

ГЛАВНАЯ ОБЩЕСТВО ВЛАСТЬ ПОЛИТИКА ЭКОНОМИКА БЕЗОПАСНОСТЬ **ПРОИСШЕСТВИЯ** КУЛЬТУРА СПОРТ ТУРИЗМ

Главная » Новости » Происшествия

Пешеход скончался под колесами машины в Рузском округе

14.39.07 / 19.12.2017

В поселке Беляная Гора Рузского округа произошло ДТП - наезд на пешехода. Как рассказали в дорожной полиции, водитель 1959 года рождения, управляя автомобилем *Дру Невский*, совершил наезд на пешехода 1962 года рождения, переходившего проезжую часть вне пешеходного перехода.

«В результате ДТП пешеход скончался до приезда скорой медицинской помощи», - рассказали в полиции.



Новости ГИБДД Рузского городского округа от 14 ноября 2018 г.

Руза24

Отправить сообщение

Поиск новостей

Поиск



САМОЕ ПОПУЛЯРНОЕ

ГЛАВНАЯ ОБЩЕСТВО ВЛАСТЬ ПОЛИТИКА ЭКОНОМИКА БЕЗОПАСНОСТЬ **ПРОИСШЕСТВИЯ** КУЛЬТУРА СПОРТ ТУРИЗМ

Главная » Новости » Происшествия

Пешеход **погиб** в ДТП в Рузском городском округе

16.23.59 / 14.11.2017

Уроженец республики Узбекистан **погиб** после наезда на него автомобиля. Авария произошла в понедельник **вечером** на автодороге «Звенигород-Колюбакино-Нестерово».

Как сообщили в дорожной полиции, пешеход переходил дорогу вне пешеходного перехода в зоне его видимости **без световозвращающих элементов на одежде**, когда его сбил автомобиль Шевроле.

«В результате ДТП: пешеход 1990 года рождения, уроженец Республики Узбекистан, от полученных травм скончался в машине скорой медицинской помощи. По данному факту проводится проверка, в результате которой будут установлены причины случившегося», - рассказали в полиции.





Дорогу по «зебре» переходят соседи по городу





**Те, кто управляет сегвеями,
гироскутерами ..., согласно ПДД
считаются пешеходами**

- Несут такую же ответственность за нарушение правил, как пешеходы
- Пересекая пешеходный переход, необходимо держать девайс в руках...





**Запрещено!
Опасно!**





**В вечернее
время**

Спасибо
за внимание!

